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  Tárgy: 1. számú kiegészítő tájékoztatás 

   Ügyintéző: Bálint Éva Krisztina 

   Tel: +36 (30) 8212834 

   E-mail:balint.eva.krisztina@mavcsoport.hu  

 

Tisztelt Érdeklődő Gazdasági Szereplők! 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. mint Ajánlatkérő nevében a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. mint 

Lebonyolító 2025. május 25. napján nyílt tárgyalásos beszerzési eljárást indított „A MÁV 

Személyszállítási Zrt. autóbuszbeszerzésének finanszírozása összesen nettó 56 000 M Ft 

értékben” tárgyban. 

A tárgyi beszerzési eljárásban kiegészítő tájékoztatás iránti kérelem érkezett, melyre 

Ajánlatkérő az alábbiak szerint adja meg válaszát: 

Kérdés 1: 

„A Pályázati felhívásban az alábbiakat határozta meg Ajánlatkérő: 

„2.1. A BESZERZÉS MENNYISÉGE:  

12 évre szóló Hitelszerződés keretében összesen nettó 56 000 M Ft összegű hitel biztosítása 

 

7. A SZERZŐDÉS IDŐTARTAMA/TELJESÍTÉS HATÁRIDEJE (minden részajánlat 

vonatkozásában):  

A csatolt szerződéstervezetben megfogalmazottak szerint a szerződés időbeli hatálya 12 éves 

futamidőre szól. 

1. számú melléklet: Műszaki leírás 

Rendelkezésre tartási időszak: legfeljebb 2,5 év 

Futamidő: legfeljebb 12 év” 

 

Ehhez képest a Szerződéstervezetben az alábbiak szerint fogalmaz Ajánlatkérő: 

 

„A Kölcsönök végső lejárata: A Kölcsönök visszafizetése az egyes kölcsönök lehívását követő 

144 (egyszáznegyvennégy) hónap elteltével esedékessé válik és a Hitelkeretből lehívott 

Kölcsönök még ezen időpontban fennálló összege legkésőbb ekkor visszafizetendő.” 

 

Kérdésünk, hogy jól értjük, hogy a futamidő nem 12 év, hanem összesen akár maximum (?) 

2,5 év rendelkezésre tartási idő + 12 év amortizációs időszak? Kérjük szíves pontosításukat!”   

 

Válasz 1: 

Igen, jól értelmezi Ajánlattevő. 

 

Kérdés 2: 

„Kérdésünk, hogy Ajánlatkérő ragaszkodik-e a Hitellebonyolítási technikai számlához annak 

ellenére is, hogy egyébként vezet számlát Ajánlattevőnél? Elképzelhetőnek tartja-e, hogy 

fedezeti számla igénybe vételével történjen a lehívás és szállítói tartozások megfizetése?” 
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Válasz 2: 

Nem ragaszkodik Ajánlatkérő Hitellebonyolítási számlához, elfogadható a fedezeti számla is. 

 

Kérdés 3: 

„Ajánlatkérő a Műszaki leírásban biztosítékként nem határozta meg az Inkasszós 

felhatalmazást. Jól gondoljuk, hogy Ajánlatkérő kizárja az Inkasszós felhatalmazás 

alkalmazását?” 

 

Válasz 3: 

Igen, Ajánlatkérő nem szeretne Inkasszós felhatalmazást adni. 

 

Budapest, 2025. június 3. 

 

 

Tisztelettel:  

  

 ……………………………. 

Bene Attila  

Szolgáltatás beszerzés vezető 

Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT 

beszerzési igazgatóság 

Beszerzési Főigazgatóság  

MÁV Szolgáltató Központ Zrt. 
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